· Diseñador Industrial - Universidad Nacional de La Plata. 

· Titulo de Postgrado "Especialidad en Biodiseño y Productos Mecatrónicos" - Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo - Universidad Nacional de Buenos Aires (FADU-UBA). 

· Titular de “Taller de Diseño Industrial I” - Departamento de Diseño Industrial – Universidad Nacional de La Plata (FBA-UNLP). 

· Titular de “Mercadotecnia” - Departamento de Diseño en Comunicación Visual - Universidad Nacional de La Plata (FBA-UNLP). 

· Titular del Área Historia, para las asignaturas: “Introducción a la Historia” e “Historia del Diseño” – Licenciado en Diseño Gráfico y Diseño Textil e Indumentaria - Universidad Nacional Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA). 

· Titular de “Tipografía III - Tecnología gráfica aplicada al espacio” – Licenciado en Diseño Gráfico y Diseño Textil e Indumentaria - Universidad Nacional Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA). 

· Titular de “Lanzamiento y Desarrollo de Productos” - Licenciado en Comercialización - Facultad de Ciencias Económicas - Universidad Católica La Plata (UCALP). 

· Investigador categorizado III - Programa de incentivos a los docentes investigadores – Secretaría de Ciencia y Técnica - Ministerio de Educación de la Nación. 

· Codirector de proyecto de investigación - Acredita publicaciones, cursos de especialización, cursos de postgrado, dictado de cursos, trabajos de extensión y servicios, evaluación de concursos. 

· Evaluador de proyectos de extensión - Universidad Nacional de La Plata. 

· En la actividad particular, desde 1984 responsable de la unidad de diseño y producción “Matriz, ideas y objetos”. 

